

Бинго Всероссийская лотерея «БИНГО ТВ» **662** тираж
26 мая 2013 г.

Основной розыгрыш проводился до 38 хода

Выпавшие номера шаров:
51 68 12 58 04 24 44 14 77 39 28 13 43 49 71 81 67 82 09 37
61 54 19 29 07 36 06 85 66 74 11 20 65 80 45 42 15 10

Категория	Количество выигрышей	Сумма выигрыша
Категория 1: ЛИНИЯ (до 7 хода)	1	34 484 руб.
ДЖЕК ПОТ до 36 хода не разыгран		
Категория 2: БИНГО (15 совпадений)	1	500 000 руб.
Категория 3: 14 совпадений	6	11 495 руб.
Категория 4: 13 совпадений	68	1 015 руб.
Категория 5: 12 совпадений	475	182 руб.
Категория 6: Дополнительный розыгрыш по двум последним цифрам номера билета		
Выигрышные комбинации: 94,30,27,46,97,70,88,64,93,95		
5 537	50 руб.	
Категория 6: Дополнительный розыгрыш по последней цифре номера билета		
Выигрышные комбинации: 2		
5 867	30 руб.	
ВСЕГО:	11 960	2 711 784 руб.

В фонд «Джек Пот» следующего тиража перечислено 794 318 руб.

Выигрышные билеты 662-го тиража принимаются к оплате до 28.06.2013 г.

РУССКОЕ ЛОТО ТИРАЖ № 972 26 мая 2013 г.
В тираже участвовало 618.754 билетов

Призовой фонд 15.468.850 руб.

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	17, 35, 24, 69, 57, 67, 32	1	90.019
2	16, 71, 41, 39, 34, 53, 7, 81, 90, 19, 20, 85, 66, 1, 22, 38, 11, 87, 82, 79, 43, 77, 42, 68, 61, 29, 70, 45, 51, 58, 62, 13, 72	1	180.000
3	78, 50, 18, 12, 5, 88, 60, 44, 73, 21, 63, 4, 26, 49, 74, 23, 95, 2, 83, 56, 33, 27	1	400.000
4	75	2	400.000
5	36	3	400.000
6	47	4	200.000
7	89	2	200.000
8	55	10	3.000
9	25	6	1.000
10	80	3	600
11	3	27	500
12	54	46	400
13	10	75	271
14	14	109	140
15	6	220	124
16	40	360	112
17	46	533	109
18	64	891	106
19	84	1044	105
20	59	1958	104
21	48	2767	103
22	37	5446	102
23	30	7904	101
24	31	11036	100
25	28	16656	99
26	15	25098	97
27	65	38274	96

В призовой фонд Джекпота 460.000

Невыпавшие числа: 8, 9, 52, 76.
Выплата выигрышей 972-го тиража – с 28.05.13 г. по 28.11.13 г.

АНТРЕЗ ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ ТИРАЖ № 773 25 мая 2013 г.
Продано билетов: 645.955 билетов

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	8, 63, 82, 18, 46, 4, 53	4	50.000 руб.
2	27, 90, 75, 43, 32, 28, 49, 50, 1, 5, 30, 25, 64, 55, 79, 68, 16, 60, 41, 88, 10, 65, 47, 36, 3, 74, 34, 77, 54	1	100.000,25 руб.
3	15, 6, 58, 22, 80, 39, 67, 40, 45, 17, 9, 23, 56, 29, 84, 85, 61, 2, 76, 72, 81, 12, 83, 11, 35, 70, 66, 89	1	5.000.000 руб.
4	42	2	30.000 руб.
5	21	1	10.000 руб.
6	48	3	3.000 руб.
7	44	4	1.000 руб.
8	78	14	760 руб.
9	26	22	586 руб.
10	37	46	459 руб.
11	51	94	364 руб.
12	33	144	293 руб.
13	7	182	240 руб.
14	31	315	200 руб.
15	19	527	169 руб.
16	38	702	146 руб.
17	62	1.255	128 руб.
18	71	1.823	113 руб.
19	86	2.958	102 руб.
20	57	5.772	93 руб.
21	52	8.085	92 руб.
22	20	12.980	91 руб.
23	14	20.461	72 руб.
24	87	28.243	70 руб.
25	24	42.881	69 руб.

Всего: 126.520 15.341.431,25 руб.
В джекпот отчислено: 807.443,75 руб.
Невыпавшие шары: 13, 59, 69, 73

Выплата выигрышей 773-го тиража – с 25.06.13 г. по 29.11.13 г.
До 1000 руб. – с 28.05.13 г.

ОБАЯТЕЛЬНО И ИСКРЕННЕ

(О книге Марии Метлицкой «Хозяйки судьбы, или Спутанные Богом карты»)

Всегда для кого-то ты будешь недостижима, для кого-то женщина из толпы, а для кого-то единственная и самая главная женщина на свете. И именно нам, женщинам, будет интересно прочитать прекрасный сборник рассказов современной писательницы Марии Метлицкой «Хозяйки судьбы, или спутанные богом карты».

Эта книга о наших современницах. Вышедшие из низов жесткие бизнес-леди и избалованные дочери состоятельных родителей. Всепрощающие любовницы женатых мужчин и верные подруги капризных мальчиков «нетрадиционной ориентации». Долготерпеливые жены неисправимых «охотников за юбками» и циничные «золотоискательницы», нацеленные на поиски богатых супругов. Молоденькие наивные студентки и их многие поведавшие матери. Что объединяет их? Надежда на счастье. Вера в то, что однажды все должно измениться к лучшему. И конечно, извечная женская жажда любить и быть любимыми!

Простые сюжеты, быт и незатейливые заботы простых людей, таких, как мы с вами, однако как обаятельно и искренне написано! Образы героев перекликаются с нашими знакомыми и близкими, а их судьбы – созвучны с нашими, реальны, не надуманны. Проза сугубо женская, что следует и из названия книги.

Что еще можно сказать об этой книге? Если одним словом: хорошо. Вот просто хорошо написанная книга. Не претендую на высокую литературу, не взрывая мозг, не пичкая высокими идеями... Просто рассказы. Просто жизнь. И судьбы, судьбы, судьбы... Очень разные: трагические, счастливые, просто несчастно-грустные, неудавшиеся, состоявшиеся – всякие. И калейдоскоп лиц. Красивых, уродливых, обыкновенно-пресных, значительных, хороших, молодых, старческих – разных. И характеры разные, и люди не похожие друга на друга, но не книжные. Они вокруг нас. Посмотрите внимательно!

Ольга ЗЫРЯНОВА,
библиотекарь отдела обслуживания ЦГБ им. П. Бажова.



Паломничество

И вот уже третье паломничество в окрестные храмы совершили ребята из творческого объединения «Лучики» Центральной городской детской библиотеки, участники проекта «Плывут по небу купола», который стал победителем международного грантового конкурса «Православная инициатива».

Дети, их мамы и папы, детские библиотекари и их верные помощники – подростки из волонтерского объединения «ДОБРОвольцы» побывали уже в храмах поселков Горный и Елкино, а на прошлой неделе совершили увлекательнейшую поездку в храм в честь святых преподобных Зосимы, Савватия и Германа Соловецких чудотворцев поселка Ис.

На пороге православного храма, небольшого, но такого уютного, светлого, удивительно умиротворяющего, их встретил настоятель – отец Сергей (Дубровский). «Лучиков» здесь ждали, к встрече с ними готовились. Женщины, работающие в храме, приготовили праздничный стол, настоятель – небольшие иконы каждому гостю. Но не это, конечно, главное. Гораздо важнее то особое состояние души, которое посетил каждого ребенка, перешагнувшего порог храма, та просветленная молитва о здравии, те мысли, с которыми дети и взрослые зажигали свечи перед ликами святых и осеняли себя крестом.

Итогом реализации проекта «Плывут по небу купола» должна стать электронная энциклопедия об окрестных храмах, их истории. История Исовского храма в честь святых преподобных Зосимы, Савватия и Германа Соловецких чудотворцев драматична, как, впрочем, история многих российских божьих домов. Места эти, называют «уральским Клондайком», в 1824 году здесь были открыты

«ЛУЧИКОВ» ЖДЕТ БЛАГОДАТНОЕ ЛЕТО!

В рамках проекта «Плывут по небу купола»



В православном храме п. Ис.

месторождения россыпного золота и платины, в 1830-ом на берегу реки Ис возник поселок. А уже в середине XIX века здесь началась настоящая «золотая лихорадка». Затем в Екатеринбургскую епархию было направлено прошение о необходимости «духовного окормления» (слово-то какое – сочное, глубокое!) вогулов и приисковых людей. И в 1895 году был создан походный (передвижной) храм, который окормлял иерей Петр Мамин, по некоторым источникам родственник, а по некоторым – брат нашего знаменитого писателя-земляка Мамина-Сибиряка.

Вскоре стало ясно, что походный храм не справляется, и есть потребность в стационарном храме. Вновь в Екатеринбургскую епархию было отправлено прошение о благословлении строительства церкви.

За несколько лет в поселке выросла деревянная однопрестольная церковь, которую в 1908 году освятил в честь преподобных Зосимы и Савватия епископ Екатеринбургский и Ирбитский.

Во времена революционных потрясений храм был закрыт богороческой властью, а затем и разрушен. Еще несколько лет, до 1932 года, действовал здесь молебный дом. А затем – страшный перерыв на несколько десятилетий, до 1996 года.

В 1996 году Господь вернулся в поселок. В сентябре 2002 года архиепископ Екатеринбургский и Верхотурский Викентий назначил иерея Сергия Дубровского настоятелем прихода святых преподобных Зосимы, Савватия и Германа Соловецких.

И даже после того, как паломники ознакомились с историей Исовского православного храма, его святынями, а в храме есть старинные, намоленные иконы, дети, да и взрослые тоже, еще долго не отходили от отца Сергия, задавали ему многочисленные вопросы, и не только на церковные темы – им было интересно!

Впереди у «Лучиков» еще 4 паломнические поездки: в Нижнюю Туру, Качканар, Верхотурье, побывают они и в нашем городском храме во имя святого праведного Симеона Верхотурского. Их ждет интереснейшее лето! И очень благодатное.

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры г. Лесного.
Фото автора.



Новые мыши Sculpt Mouse

Корпорация Microsoft анонсировала беспроводные мыши Sculpt Mobile Mouse и Sculpt Comfort Mouse, которые поступят в продажу по ориентировочной цене в 30 и 40 долларов соответственно. Компактный манипулятор Sculpt Mobile Mouse рассчитан на пользователей ноутбуков. Он оснащен колесиком, позволяющим осуществлять вертикальную и горизонтальную прокрутку, а также специальной кнопкой с логотипом Windows. Нажатие на последнюю в Windows 8 вызывает стартовый экран, а в Windows 7 – меню «Пуск». Обмен данными с компьютером



тером осуществляется через компактный USB-передатчик. Мышь Sculpt Mobile Mouse поддерживает технологию Bluetooth, обеспечивающую точное позиционирование практически на любой поверхности. Вторая новинка Sculpt Comfort Mouse снабжена сенсорной панелью на левой стороне корпуса. Нажатие на нее вызывает стартовый экран Windows 8 или стартовое меню Windows 7, а перемещение пальца вверх или вниз позволяет переключаться между приложениями. Манипулятор Sculpt Comfort Mouse наделен 4-направленным колесом прокрутки, поддерживается технология BlueTrack. Для обмена данными с компьютером служит беспроводная связь Bluetooth.

Innodisk nanoSSD: SATA 3.0

Компания Innodisk анонсировала появление на рынке первых в отрасли твердотельных накопителей в соответствии со спецификацией мSSD. Новинки с именем nanoSSD представляют собой миниатюрное устройство в корпусе BGA, в котором интегриро-



ваны – флэш-память и периферийные компоненты. По объему эти накопители примерно в 100 раз меньше традиционных 2,5-дюймовых SSD. Их габаритные размеры составляют всего 16x20x2 мм, а масса – 1,5 г. Новинки поддерживают интерфейс SATA 3.0, характеризуются емкостью от 4 до 64 Гбайт. Скорость чтения составляет до 480 Мбайт/с, записи – до 175 Мбайт/с. Компактные габариты позволяют использовать новые SSD в промышленных переносных терминалах, встраиваемых системах, планшетных компьютерах, смартфонах класса High-End, ультрабуках.

Подготовил Иван МЫШКИН.